
保護者の皆様、アンケートへのご協力をありがとうございました。

いただいたご意見を、次年度へ生かしていきたいと思います。

【　評　価　基　準　】

４　そう思う　　３　ややそう思う　　２　あまり思わない　　１　思わない

評　価　項　目 対象
回答の割合

4 3 2 1

明るく、楽しい学校生活を送っている。
1.0%

昨年度比

（保護者）
58.7% 36.8% 3.9% 0.6%

27.5% 55.9%
2
気持ちのよいあいさつが、友達・保護者・地域の
方へできている。

14.7%

保護者 63.3% 30.4% 5.3%
1

3
規則正しい生活習慣が身に付いている。（早寝・
早起き・朝ごはん）

14.7%

1.9%

昨年度比

（保護者）
33.3% 54.4% 10.8% 1.5%

保護者

2.7%

昨年度比

（保護者）
35.3% 47.3% 16.3% 1.1%

保護者 35.5% 47.1%

保護者 31.6% 54.7% 12.3% 1.4%
4
基礎的・基本的な学力（漢字・計算など）が身に
付いている。 昨年度比

（保護者）
34.2% 54.6% 10.1% 1.1%

5
学年に応じた家庭学習（宿題・読書を含む）の時間を確保して

いる。（１年30分 2年40分 ３年50分 ４年60分 ５年70分

６年80分）	

41.1% 24.9% 4.3%

昨年度比

（保護者）
32.3% 48.2% 17.2% 2.4%

保護者 29.7%

保護者 68.6% 1.4%
6
「タブレットの持ち帰り学習のやくそく」を守って
いる。

24.4% 5.6%

34.8%
7

学校からの配布プリントやマチコミには目を通し、学校行事・

参観日PTA活動など、できるだけ参加するようにしている。

4.8%

昨年度比

（保護者）
62.0% 32.0% 4.5% 1.5%

8
学校は、よく分かる、楽しい授業づくりに努めてい
る。

0.5%

昨年度比

（保護者）
55.3% 42.2% 2.2% 0.3%

保護者 59.9%

保護者 43.7% 50.5% 5.1% 0.7%

昨年度比

（保護者）
39.8% 55.5% 4.1% 0.6%

0.1%

保護者 67.6% 31.2% 0.2%
9 学校行事や参観日は、適切に実施されている。

1.0%

47.7%
10

学校は、保護者や地域と連携を図り、地域に根ざ
した教育の推進に努めている。

47.3% 4.3%

昨年度比

（保護者）
53.5% 44.5% 1.9%

1.0%
11

学校は、児童や保護者の方の悩みや心配事に対
して、相談しやすい雰囲気である。

0.7%

昨年度比

（保護者）
40.2% 54.0% 5.6% 0.2%

保護者

12
学校は、児童の安心・安全の確保（避難訓練な
ど）に努めている。

保護者 41.1% 47.3% 10.6%

0.6%

保護者 55.1%

昨年度比

（保護者）
36.3% 52.0% 10.5% 1.1%

13
学校は、施設・設備などの学習環境が整えられて
いる。	

4.8%

38.9% 5.8% 0.2%

昨年度比

（保護者）
47.1% 49.7% 2.6%

1.0%

昨年度比

（保護者）
44.3% 51.2% 3.9% 0.6%

保護者 51.2% 43.0%

保護者 64.7% 32.4%
14

学校は、学校だよりや学年だより、ホームページ
などで学校の様子を分かりやすく伝えている。

2.9%
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【学校関係者の意見】

・コロナ禍により、地域や保護者と教職員の交流の機会が減っていたが、今年度から徐々に交流す
る機会が戻ってきているので、今後も、地域や保護者と教職員のつながりがより深まると良い。

・保護者の意見から、防災に関して不安を持っている方もいる。角野地域の災害の特徴（土砂災害
や水害等）を理解し、教職員も知識を引き継いでいってほしい。また、今後も角野での災害を想定し
た訓練に、学校と地域が連携して取り組んでいってほしい。

0.0%

昨年度比

（保護者）
53.1% 44.9% 1.9% 0.1%


